
YouGov Survey Results

Sample Size: 1663 GB Adults

Fieldwork: 17th - 18th February 2021

Total Con Lab Lib Dem Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London Rest of South
Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1663 564 412 150 617 659 808 855 181 693 401 387 948 715 200 559 361 401 143

Unweighted Sample 1663 585 418 156 677 655 754 909 139 730 425 369 1029 634 177 585 377 402 122

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Which ONE of the following statements best 

describes the division of household and 

childcare responsibilities between you and your 

partner?

[Asked only to those who are married, in a civil 

partnership or living with a partner; n=1029]

I am responsible for the majority of household and 

childcare responsibilities 24 22 28 23 27 22 9 40 23 31 22 14 24 24 23 26 26 21 19

My partner doesn’t work and is responsible for the 

majority of household and childcare responsibilities 6 7 5 6 6 6 10 2 17 6 7 4 5 7 5 6 7 7 6

My partner works and is responsible for the majority 

of household and childcare responsibilities 4 5 3 2 3 5 6 2 2 6 4 0 4 3 5 3 4 5 2

My partner and I split the household and childcare 

responsibilities equally 33 30 36 44 40 29 37 30 23 39 35 23 38 26 34 33 32 34 37

Something else 27 31 24 25 22 33 32 22 12 14 27 52 25 30 27 26 26 27 33

Don’t know 5 5 5 1 2 5 6 4 22 4 4 6 3 8 6 6 4 6 3

Thinking about how you would divide household 

and childcare responsibilities in a potential 

relationship in the future... Which ONE of the 

following statements best describes your 

expectations for the division of household and 

childcare responsibilities between you and a 

future partner?

[Asked only to those who are separated but still 

legally married, divorced, widowed or single; n=529]  

I would be responsible for the majority of household 

and childcare responsibilities 16 18 17 9 10 18 8 23 9 22 15 14 16 16 14 14 24 14 12

My partner would be responsible for the majority of 

household and childcare responsibilities 5 5 4 4 4 3 10 1 14 3 3 2 6 4 3 7 4 6 2

We would split the household and childcare 

responsibilities equally 48 45 56 56 57 41 49 46 51 51 45 41 51 44 54 48 45 48 42

Don't know 24 26 21 18 23 32 25 23 13 20 28 35 22 26 23 24 21 27 24

Prefer not to say 7 6 2 14 5 6 8 7 12 3 8 9 5 9 6 7 6 5 21
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